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Participants Ayant démontré leur intérêt S’étant inscrits Ayant pris part au groupe de 
discussion

Sans diplôme, diplôme 
d’études secondaires ou de la 
formation professionnelle

19 6 3

Diplôme de la formation 
technique

18 5 5

Diplôme de la formation 
universitaire

39 11 11





2.6.2 L’âge des enfants et le niveau scolaire
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« Les programmes de formation professionnelle sont de courte durée. »
93 % des répondants en accord

7 % des répondants en désaccord



« La formation professionnelle mène à des emplois incertains»
4 % des répondants en accord

96 % des répondants en désaccord



« Les métiers issus de la formation professionnelle demande une 
bonne forme physique.»

42 % des répondants en accord
57 % des répondants en désaccord



« La formation technique mène à des emplois 
diversifiés et de qualité.»

96 % des répondants en accord
4 % des répondants en désaccord



«Les salaires pour les professions de la formation universitaire 
sont élevés. »

85 % des répondants en accord
15 % des répondants en désaccord









Hypothèse 1 : Les parents ont une série de préjugés
défavorables envers la formation
professionnelle ou technique et
n’encouragent pas leur enfant à faire ce
choix de carrière.

Hypothèse 2 : Les parents connaissent peu la FP-FT-FU
quant à l’accessibilité, la durée des
programmes et les perspectives d’emploi.

Hypothèse 3 : Les parents influencent le choix de carrière
de leur enfant.

Les constats des groupes de discussion
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